

СПИД: не стань обреченным!

5 декабря 2018 года ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» посетила медицинский психолог, сотрудник ГБУЗ «Октябрьская центральная городская больница» Богачева Елена Евгеньевна с лекцией на тему «СПИД: не стань обреченным!».



Данная встреча – профилактическое мероприятие, приуроченное ко Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Елена Евгеньевна рассказала ребятам многие исторические факты выявления указанного диагноза, привела статистические данные, полученные по итогам мониторинга мероприятий, направленных на реализацию Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекций в Российской Федерации.



В завершении встречи всем обучающимся были предоставлены тематические памятки.

